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１　商を分数で表しましょう。
（１）１÷５　　　　　（２）４÷７　　　　　（３）１３÷３　　　　　　
２　分数を小数で表しましょう。

（１）
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３　工夫して計算しましょう。
（１）
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＋０.５

（２）
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＋０.２
（３）
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＋１.８

（４）
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＋４
（５）０.４＋
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（６）０.５１＋
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（７）
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（８）
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－３
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[image: image12.wmf]100

21


（１０）１.２－
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１　　領域：「数と計算」

　単元：「分数と小数」

　評価の観点：


出題の趣旨：わり算の商を分数で表すことができるかどうかを見る。

解答： 
（１）１÷５＝
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（２）４÷７＝
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（３）１３÷３＝
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２　　領域：「数と計算」

　単元：「分数と小数」

　評価の観点：


出題の趣旨：分数を小数で表すことができるかどうかを見る。

解答： 

（１）
[image: image17.wmf]5
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＝３÷５＝０.６
（２）
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＝１÷８＝０.１２５
（３）
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＝１７÷２５＝０.６８

３　　領域：「数と計算」

　単元：「分数と小数」

　評価の観点：


出題の趣旨：分数と小数の加減を工夫して計算することができるかどうかを見る。

解答： 

（１）
[image: image20.wmf]5
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＋０.５＝０.４＋０.５＝０.９
（２）
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＋０.２＝０.３７５＋０.２＝０.５７５
（３）
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＋１.８＝０.１６＋１.８＝１.９６
（４）
[image: image23.wmf]2

9

＋４＝４.５＋４＝８.５
（５）０.４＋
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＝０.４＋１.３＝１.７
（６）０.５１＋
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＝０.５１＋１.１２５＝１.６３５
（７）
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－２.８＝３.２－２.８＝０.４
（８）
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－３＝５.５－３＝２.５
（９）０.３９－
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＝０.３９－０.２１＝０.１８
（１０）１.２－
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＝１.２－０.１２５＝１.０７５
※分数で解答することも可

４　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　テープの長さ

	色
	長さ(ｍ)

	緑
	１２

	黒
	６

	銀
	５

	金
	７


（1） 答えが１倍より小さくなるのはどれですか。また、その理由を書きましょう。

①銀のテープの長さは、緑のテープの長さの何倍ですか。

②黒のテープの長さは、銀のテープの長さの何倍ですか。

③金のテープの長さは、黒のテープの長さの何倍ですか。

答え　　　　　　わけ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
（２）次の問いに答えましょう

①緑のテープの長さは、黒のテープの長さの何倍ですか。

式：

答え　　　　　　　　

②緑のテープの長さは、金のテープの長さの何倍ですか。

式：

答え　　　　　　　　

③金のテープの長さは、緑のテープの長さの何倍ですか。

式：

答え　　　　　　　　

④銀のテープの長さは、金のテープの長さの何倍ですか。

式：

答え　　　　　　　　

４　　領域：「数と計算」

　単元：「分数と小数」

　評価の観点：


出題の趣旨：分数倍の意味を理解できているかどうかを見る。

解答：

（１）①　銀のテープは緑のテープの長さより短いから、銀のテープの

長さは、緑のテープの長さの１倍より少なくなる。

（２）

1 緑のテープの長さは、黒のテープの長さの何倍ですか。

式：１２÷６＝２

答え　　　２倍　　　

2 緑のテープの長さは、金のテープの長さの何倍ですか。

式：１２÷７＝
[image: image30.wmf]7
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答え　　　　　倍　　

3 金のテープの長さは、緑のテープの長さの何倍ですか。

式：７÷１２＝
[image: image31.wmf]12
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答え　　　　倍　　　

4 銀のテープの長さは、金のテープの長さの何倍ですか。

式：５÷７＝
[image: image32.wmf]7
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答え　　　　倍　　　
【 小学校算数・単元別問題 】





「分数と小数」





５年生





関・意・態





知識・理解





数学的考え方





技能











○











○

















関・意・態





知識・理解





数学的考え方





技能











○





○





○

















関・意・態





知識・理解





数学的考え方





技能











○





○





○

















右の表のような長さのテープがあります。


下の問題をよく読んで答えましょう。





関・意・態





知識・理解





数学的考え方





技能











○





○





○





（１）
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